осторожный велорус

Кирилл Трофимович Мазурсва, самостоятельно мыслившая и решавшая. Но так случилось, пути наши мало перекрещивались, хотя я и работал в его бытность в «Советской Белоруссии». Объясняю тем, что мой ранг заведующего отделом не выводил на прямые контакты с первым руководителем республиканской У Кирилла Трофимовича, свидетельствует семья, настоящих, близких друзей было не так уж много. Он трудно, придирчивоосторожно сходился с людьми. Но если добрые отношения завязывались и Кирилл Трофимович убеждался в их искренности, чистоте, бескорыстии, то дорожил дружбой, оставался верен ей всю жизнь.

Алеше Каширову едва исполнилось семнадцать, когда добровольцем вступил в молодежный отряд имени Гастелло, отправлявшийся из Москвы в тыл врага пол Минск. Кирилл и Алексей прошагали рядом многие версты по отненной земле — с боями, засадами, диверсиями. Дерились и элебом, у патронами. Окрепший, возмужавший, а славное созревший политически, Алексей вырос потом в эмелого и надежного помощника Кирилла в организации комсомольского подполья.

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке